
Тури по Україні 

Подорожі – це те, що дійсно перевертає нашу свідомість раз і назавжди. 
Але чому при думці про майбутню подорож у нас виникають в голові 

картинки з далеких країн та екзотичних островів? Важко знайти більш 
мальовничу країну, аніж наша рідна Україна. Саме це і послужило причиною 
стрімкого розвитку туризму в Україні. Сучасній людині з її ритмом життя 
надзвичайно важко знаходити час для частих подорожей, для планування 
маршрутів та виборі місця зупинки, для цього професіонали в цій сфері і 
попіклувалися про формування та найповніше розкриття інформації про тури 
по Україні. 

Ми повинні пишатися тим, що влаштувати собі незабутні вихідні з 
великим спектром позитивних емоцій можна навіть, не виїжджаючи не те що 
за межі країни, а й за межі своєї області. Адже кожна область України, кожне 
місто велике чи мале, має свої природні та архітектурні пам’ятки, які 
подарують Вам море вражень і змусять ще не раз переконатися в можливості 
недалеких та бюджетних подорожей. 

Що перше спадає на думку, коли чуєте пропозицію відправитись в тур 
по Україні? Правильно, Закарпаття! Адже на даний момент це найбільш 
розвинута в туристичному аспекті точка на карті України. Цю особливу 
атмосферу, справжній український колорит у всіх його проявах, та неймовірну 
привітність місцевих жителів неможливо передати словами. Тут можна 
насолодитись відпочинком в будь-яку пору року, не залежно від погоди, віку, 
компанії та можливостей. 

Мальовнича природа, казкові замки, загадкові печери, віковічні ліси, 
різноманітні фестивалі, справжня традиційна українська кухня – тут навіть не 
виникає питань чому цей тур по Україні є настільки популярним, як серед 
наших, так і серед закордонних гостей. А своїми знаменитими термальними 
джерелами наше рідне Закарпаття  об’єднується з Сербією, Італією, Іспанією, 
Хорватією, Австрією, Францією та Швейцарією, саме ці термальні джерела за 
складом є унікальними не лише в Україні, а й у всій Європі. 

Одним із найпопулярніших міст України для відвідин на вихідні – є 
Одеса. Тут вам і колоритна історія, характерні вулички, бульвари, парки і 
найвідоміші визначні місця Одеси – Морський вокзал, Потьомкінські сходи, 
театр Опери та Балету, палац Графа Ворнцова, Одеська Філармонія. І це 
далеко не все чим багате це прекрасне місто. Чого тільки вартий відпочинок 
біля моря на затишному пляжі Ланжерон. Це місто є настільки різностороннім, 
що всі історичні пам’ятки неймовірно гармонійно поєднуються з сучасними 
розвагами: нічними клубами, ресторанами та магазинами. 

При виборі певного туру по Україні ми прислухаємося до власних смаків 
у способі відпочинку. Для когось це лінивий відпочинок, для когось заняття 
активними видами діяльності, проте не потрібно і забувати про історію своєї 



країни, дослідження якої принесе Вам не менше задоволення. Одним із таких 
місць, від якого забезпечені мурашки по шкірі – місто Чорнобиль. Після 
прем’єри всім відомого серіалу про це місто тисячі закордонних туристів 
кинулися відвідати цей тур для того, аби збагатити свої знання та відчути на 
собі цю особливу атмосферу. Під час цього туру Ви отримаєте можливість 
повернутися назад в часі, бо в цьому місті все завмерло в тому вигляді, в якому 
було 30 років тому. 

Вишенькою на торті серед турів по Україні, однозначно, можна назвати 
найпрекрасніше та найказковіше місто – Львів. Це місто надасть Вам 
неймовірно багато способів провести свій відпочинок більш ніж вдало. Тут на 
кожному кроці стародавні вулички, пронизані казковою атомсферою, 
прогулюючись якими Ви зможете відчути себе справжнім паном або 
панянкою. Величезний вибір затишних кафе не дасть Вам засумувати і 
залишитися без філіжанки смачної кави. Львів – місто легенд. Тут кожен 
дворик, кожен будинок та кожна вулиця дихають власними, неповторними 
легендами, які тягнуться ще з часів Середньовіччя. 

Про тури по Україні можна писати ще дуже багато, проте, основним 
висновком зі всього сказаного є те, що Україна – це скарбниця сотні місць, які 
необхідно хоч раз відвідати за своє життя, а по можливості насолоджуватися 
такими мандрівками якомога частіше! 


